



Dragon Gate
Investment Partners

龙门财经·新闻资讯

第十三期 2011年3月

目录

<http://www.dgipl.com>

P1

顶级投资人齐聚上海
第一财经采访龙门财经

龙门财经协助沃得世业
有限公司在美国进行路
演计划融资千万美元

P2

恩泽嘉事启动转板计划
龙门财经促其拓展渠道

高宏乐通投资集团与龙
门财经探讨在美上市中
国企业发展策略



顶级投资人齐聚上海 第一财经采访龙门财经

3月6日至8日，2011年罗德曼中国投资年会在上海世茂皇家艾美酒店举行，由特邀主讲人美国前议员克里斯托·约翰·多德阁下揭开帷幕。罗德曼中国投资年会是在美上市中国企业和投资者的高端聚会，150多家已在美国证券交易市场上市或拟上市的中国企业家和超过1000名嘉宾出席。业内人士一致认为，在当前全球经济和金融形势逐步好转的形势下，此次投资年会对于中美两国的投资、融资市场都具有重大意义。



龙门财经董事总经理罗伯特先生在会场接受了第一财经的采访。他谈到：“我们非常荣幸可以与顶级的投资人和上市公司集聚一堂，与有意在海外或本土上市的企业分享经验。特别是在这个关键的时期，很多中国公司正在经历美国股票市场的一次严峻考验。我们希望通过投资者关系领域的多年经验，帮助美国上市的中国公司渡过难关。”



龙门财经协助沃得世业有限公司在美国进行路演 计划融资千万美元

2011年3月14日至3月17日，沃得世业国际抗衰老医学技术发展（北京）有限公司在纽约进行了路演。

此次路演由龙门财经董事总经理朱丽洁女士、董事总经理罗伯特先生亲自协调安排，财务总监康健先生担任企业财务顾问。在龙门财经的带领与鼎力协助下，路演取得了圆满成功。在为期4天的路演活动中，沃得世业有限公司与包括rodman &renshaw、piper Jeffery 及Maxim 在内的8家专注中国业务的投资银行及P.E.公司进行了面对面的交流。同时，沃得世业有限公司也应邀访问了具有丰富中国业务经验的律师事务所和会计审计事务所。路演得到了很多正面的反馈，达到了预期的目的，为沃得世业有限公司日后在美国融资上市打下了坚实的基础。

恩泽嘉事启动转板计划 龙门财经促其拓展渠道

近日，在龙门财经的协助下，北京恩泽嘉事制药有限公司董事长与三大评级机构之一标准普尔在纽约签订协议，协议中表示将恩泽嘉事制药有限公司纳入标准普尔的研究范围。

北京恩泽嘉事制药有限公司是由良方药业有限公司与隶属于团中央的嘉事堂药业有限责任公司在1999年签定合约，共同组建。公司管理层认为，公司的股价被长期低估，与所在的市场板块有直接关系。公司的规模与盈利状态符合从OTCBB转主板条件，公司将开始着手实施转板的计划。同时，龙门财经也带恩泽嘉事制药有限公司拜访了专门协助转板的投资银行，以及积极参与中国板块的主要券商。

高宏乐通投资集团与龙门财经探讨在美上市中国企业发展策略

近日，在纽约博伊登全球猎头公司（Boyden Global Executive Search Ltd.）执行总监里普斯坦（Richard Lipstein）的促成下，高宏乐通投资集团研究部门主管Barry Tarasoff与龙门财经董事总经理朱丽洁女士探讨在美上市中国企业的发展前景。高宏乐通投资集团积极寻找既了解美国规则、又了解中国企业的研究人员，并表示今后会加强与龙门财经投资关系管理公司的合作，从多角度解读中国公司的价值。



关于高宏乐通投资集团

高宏乐通投资集团是一家亚洲投资银行，主要致力于科技、工业、消费品、保健、房地产和物流配送等行业的新兴公司。集团提供全面的咨询服务及直接投资业务，有助于发展及开拓亚洲新一代的企业领导。高宏乐通投资集团服务的客户对象包括跨国企业（“MNCs”）、上市企业、新兴的成长型企业以及处于领先地位的创业投资基金和私募股权投资集团。

